



## General Assembly

Distr.  
GENERAL

A/C.5/42/2/Corr.2  
25 August 1987

ORIGINAL: ENGLISH

---

Forty-second session  
FIFTH COMMITTEE  
Item 117 of the provisional agenda\*

### PROPOSED PROGRAMME BUDGET FOR THE BIENNIUM 1988-1989

Implementation of General Assembly resolution 41/213: programmatic  
and budgetary aspects - update of the progress report of the  
Secretary-General (A/42/234)

Report of the Secretary-General

Corrigendum

#### Page 3

The reference before paragraph 6 should read [See also: section 8, para. 40, and subsection 1.B.10, para. 12]

#### Page 4

The reference before paragraph 8 should read [See also: section 3, para. 25]

The second sentence of paragraph 8 should read

Consequently, all resources related to this programme, namely, three Professional and higher level posts (one USG, one D-2 and one P-3) and three General Service (other level) posts, as well as \$65,800 under other objects of expenditure, would then be redeployed to section 3 (Political affairs, trusteeship and decolonization).

The reference before paragraph 9 should read [See also section 3, para. 25]

---

\* A/42/150.

The second sentence of paragraph 9 should read

Pending overall review of arrangements in this area, however, and to maintain a consistent approach to presentation of this transitional programme budget, it is proposed that the resources related to this Unit, namely, six Professional and higher level posts (one established D-2, one temporary D-1, three temporary P-5 and one temporary P-4) and seven temporary General Service (other level) posts, as well as \$444,400 under other objects of expenditure, would then be redeployed to section 3 (Political affairs, trusteeship and decolonization).

Page 5

The reference before paragraph 10 should read [See also: subsection 1.B.12, para. 16, and section 26, para. 44]

Paragraph 10, line 7: for \$42,400 read \$45,400

Paragraph 10, line 9: for \$12,300 read \$13,000

The reference before paragraph 11 should read [See also: section 23, para. 41]

The reference before paragraph 12 should read [See also: subsection 1.B.3, para. 7, and section 6, para. 37]

Page 6

The reference before paragraph 13 should read [See also: subsection 1.B.2, para. 5, section 1.B.8, para. 10, subsection 2A.B, para. 18, section 3, para. 26, and section 27, para. 42]

Page 7

The title and text of programme element 1.2 should read

1.2 Co-ordination and development of research and assessment

This activity involves developing and co-ordinating assessment of global trends originating in different political departments; co-ordination of the regular preparation of country, regional, subregional, and issue-related studies in consultation with offices dealing with negotiation and conflict resolution functions; and research and assessment, undertaken in co-ordination with other departments, for the immediate needs of the Secretary-General.

Page 8

The reference before paragraph 18 should read [See also: subsection 1.B.12, para. 15, subsection 2A.C, para. 22, and section 2B, para. 24]

Page 10

The reference before paragraph 21 should read [See also: subsection 2A.B, para. 20 and section 6, para. 33]

Page 13

The reference before paragraph 23 should read [See also: section 28, para. 44]

Page 14

The reference before paragraph 27 should read [See also: section 8, para. 40]

Page 15

The reference before paragraph 33 should read [See also: subsection 1.B.10, para. 12; subsection 2A.C, para. 21; and section 28, para. 43]

Page 17

The third sentence of paragraph 37 should read

All resources related to this programme, namely, 52 Professional and higher level posts (1 ASG, 2 D-2, 4 D-1, 9 P-5, 18 P-4, 7 P-3 and 11 P-2/1) and 38 General Service posts (6 principal level and 32 other level), as well as \$947,900 under other objects of expenditure, would then be redeployed to the new section.

The reference before paragraph 40 should read [See also: subsection 1.B.3, para. 6, and section 5A, para. 28]

Page 18

The reference before paragraph 43 should read [See also: subsection 1.B.8, para. 10, and section 6, paras. 35-36]

Page 20

The title of table 1 should read

Table 1. Sections with budgetary implications of measures implemented thus far in response to General Assembly resolution 41/213

Page 22

The title of table 2 should read

Table 2. Revised proposals for the biennium 1988-1989